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Disfuncțiile care pot apărea în funcționarea organizației ca urmare 
a dispozițiilor M.E.C.T.S. și I.S.J. Hunedoara privind interzicerea 
reținerii pe statul de plată a cotizațiilor sindicale și a ratelor C.A.R. 
/ bancare.



Nu există niciun temei legal în baza căruia să nu se mai reţină 
cotizaţia de sindicat, rata C.A.R. sau ratele bancare pe statele de 
plată. 

În plus, modul de aplicare al Ordinul comun al Ministerului 
Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului, Ministerului 
Administraţiei şi Internelor şi Ministerului Finanţelor Publice nr. 
4576/11.07.2011 / 230/18.10.2011 2445/15.09.2011 privind 
validarea fluxurilor financiare pentru cheltuielile de personal în 
învăţământul preuniversitar de stat, dar mai ales modul de 
transmitere al dispozițiilor atât de către M.E.C.T.S., dar și de către 
I.S.J. Hunedoara, a pus conducerea acestor instituții într-o 
situație delicată față de prevederile legale în vigoare și față de 
proprii colegi.



Cu toate acestea a învins și de această dată ”voința” sau poate mai 
corect spus încăpățânarea celor care dețin vremelnic frâiele 
destinelor învățământului și care cred că doar ei au dreptate. 

La Conferința din luna februarie a.c., în raportul de activitate se 
aprecia că: ”în acest context, este mai mult decât necesar să ne 
reconsiderăm activitatea și poziția, altfel riscând să rămânem în 
afara jocului. 

Consecințele vor fi suportate tot de noi și nicidecum de cei care 
calcă făgăduielile făcute naţiei în ajunul alegerilor și trec, totuși, 
drept reprezentanţi ai voinţei legale și sincere a ţării”.



Federația Sindicatelor din Învățământ ”Spiru Haret” și Sindicatul 
Învățământ Preuniversitar Județul Hunedoara s-au adresat 
instanțelor de judecată pentru revocarea acestor dispoziții abuzive 
și revenirea la o situație normală.

Până la soluționarea pe calea instanțelor de judecată a 
problemelor apărute, Conferința Județeană convocată astăzi într-
o sesiune extraordinară este chemată să dezbată și să ia o serie de 
decizii privind modul de încasare al cotizației de membru de 
sindicat și asigurarea resurselor financiare necesare funcționării 
în continuare a S.I.P. Hunedoara.
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